



## Menu Mulino Delle Ortensie

https://it.menulist.menu

Regione Stiera 1 All'incrocio Con Via Stiera Si Prosegue Avanti Per 500 Metri, 12010 Italia, Gaiola, Italy

+393925722963 - http://www.facebook.com/Mulino-Delle-Ortensie-Home-Restaurant-102735156792803/









Un *completo* <u>menu</u> di Mulino Delle Ortensie da Gaiola con tutti gli **17** piatti e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le offerte variabili ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Mulino Delle Ortensie:

Siamo andati a pranzare in questo locale, caldo, elegante, accogliente e curato in ogni particolare. Abbiamo degustato il menu proposto dai piacevolissimi titolari, attenti, gentili, sempre attenti alle esigenze dei commensali è mai invadenti. Ogni portata è deliziosa nel gusto e nella presentazione. Un pranzo piacevolissimo, equilibrato e a prezzo assolutamente adeguato. Bravissimi, torneremo sicuramente, un'esperie... leggere di più. Il ristorante e i suoi spazi sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con disabilità

fisiologiche.raggiungibile, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. Mulino Delle Ortensie da Gaiola è un bar adeguato per bere una birra dopo fine del turno, e stare insieme o da soli con gli amici, e ti aspetta una autentica **cucina italiana** con classici come pizza e pasta. In questo locale c'è anche un'grande scelta di specialità di caffè e tè da non dimenticare, il locale serve tuttavia anche menu tipici dell'Europa.

## Menu Mulino Delle Ortensie



Dolci Süße

**TIRAMISÙ** 

Gnocchi

**GNOCCHI** 

Antipasti

**ANTIPASTO** 

Dolci

**FLAN** 

Spiriti

**SAMBUCA** 

Spuntini e contorni

**FRITTO MISTO** 

Avvolgere

**L'ITALIANO** 

Caffè

**CAFFÈ** 

**Condiments and Sauces** 

**SALSA** 

Restaurant Category

**INGLESE** 

**ITALIANO** 

Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

**FORMAGGIO** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**PIZZA** 

**PASTA** 

**MINESTRA** 

**PANE** 

## Menu Mulino Delle Ortensie



## Mulino Delle Ortensie

Regione Stiera 1 All'incrocio Con Via Stiera Si Prosegue Avanti Per 500 Metri, 12010 Italia, Gaiola, Italy Orari di apertura:

**a**gallery image